

富台小作家 作品發表園地



旅行日記

四一 林源銘

今天我們既緊張又高興的日子，因為今天我們要去旅行。我們的目的地是金車飲料公司和小人國。

首先我們去金車飲料公司玩，我們跟著一位阿姨，參觀飲料的製造過程，啊！原來飲料就是這樣製造出來的呀！之後我們坐了半個小時的車程，哇！終於到了我們最喜愛的「小人國」。

老師說：下午三點半集合，我們就各自去玩了。之前，老師發了一張學習單給我們，要我們完成。我們就先去了迷你世界觀察，我看見了高速公路、煉油廠、核能發電廠、石門水庫、港口、中正國際機場、中正紀念堂、總統府，等等；好多好多，說也說不完，這些師父的手藝真是巧奪天工呀！之後我們坐上了環球小火車，來到了室內遊樂區，我們先去玩「地心之旅」。裡面的小精靈真是可愛，還會說話，我們隊上的黃麒璋還不敢玩呢！我們又去坐了室內雲霄飛車，真是恐怖至極，驚險萬分啊！我們還去觀浪，那浪真的轟得很高，至少有三層樓以上高啊！我們還去坐了碰碰車和旋轉木馬。我一看錶，啊！已經二點五十分了，我們趕緊坐小火車回去集合地點。剛好，表演開始了，表演內容有：足上技藝、高空高椅、刀火鬥、踩球過板等等……節目非常精彩，讓你看了還想再看。

最後，我們懷著依依不捨的心情，結束了旅遊的行程。

我上一年級了

一三 呂麗維

一天，媽媽带我去上一年級。在一年級裡，我學了好多的字，和好多不同的花。在一年級裡，我學了好多的字，和好多不同的花。在一年級裡，我學了好多的字，和好多不同的花。

我最愛看的報紙

四一 林佑璇

在這科技發達的時代，傳播媒體非常多。其中，報紙就是經濟實惠的媒體，只要花五塊錢就可吸收許多知識，而我最愛看的報紙是國語日報。

每天早上，我從信箱裏拿出國語日報，妹妹和我就爭著要看。國語日報是我的精神食糧。它的一、二版，是報告國內外大事及學校風光，使我知道外國要人來訪等等大事。第三、四版是國內大事、兒童文學、時事分析、科學、體育等。第五、六版是我喜歡的部份。它有楊小弟在國外、神話故事、小亨利等等……和一些奇異的事，真是百看不厭。還有許多大哥哥、大姊姊的作業寫得好極了，都有真情流露的一面。

第七、八版則是許多小朋友的作業，寫得多采多姿且唯妙唯肖，使我受益匪淺。另外，小畫家裏有許多小朋友的畫，畫得非常的生動有趣。還有伯伯、阿姨的文章，寫來細膩動人，真令人愛不釋手。

國語日報是我的好朋友，它已經伴我有四年的時光，讓我讀了不少的好文章。我愛國語日報，我要繼續每天看國語日報。

爸爸的好朋友

四二 何思穎

有一天，爸爸從外面興高采烈的回來，跟媽媽說：「他要養血鸚鵡」，只見媽媽緊張的說：「我不要在家裡養小鳥，到處都是羽毛很麻煩。」爸爸聽了忍不住哈哈大笑起來，原來血鸚鵡是一種魚類，而不是鳥類。

爸爸的寵物

四二 何思穎

從那天開始，我們家就多了一個大魚缸，裡面養了三十多隻又紅又大的血鸚鵡，來到家裡的客人也都會站在魚缸前欣賞爸爸的寵物，稱讚爸爸把魚兒養得好，爸爸經常在清洗魚缸，並請專家來指導如何才能把魚兒照顧好，包括水溫的控制、水質的選擇、飼料的品類……等等，都是一門學問。

從爸爸養魚開始，我也常在一旁學習如何照顧魚兒，有一次爸爸出國辦事，把照顧魚的責任交給我，碰巧又遇上停電，看媽媽著急且擔心魚沒氣氣會死掉，但又不知道該怎麼辦時，我趕緊拿出爸爸平時準備一個裝電池的馬達，解決了那次緊急的狀況，也讓媽媽稱讚我是個小小的養魚專家。

